

近年来,经济下行压力较大,然而,芦淞服饰产业却保持年均15%的增长速度,其中的奥秘就是电子商务。随着网购的快速兴起,传统销售渠道功能日益减退,要想保持传统服饰的持续增长,芦淞服饰必须借助电子商务进行转型升级。



“老牌服装城”将成“超级电商城”

株洲利用电商打造千亿服饰产业

本报7月20日讯 株洲芦淞服饰正借电商这艘大船出海。今天,该市邀请全国300多家代理商、50多家电商企业来株做客,表示至2017年将芦淞服饰打造成千亿产业。

从外地网购的裤子产自家门口

日前,株洲市民杨女士网购了一条女裤,快递从浙江送到家后,她打开一看,产地竟是株洲,这让她大感意外。“估计是从株洲进的货,然后在那边开网店发货。”

其实,这并非偶然。利用建设“数字株洲”、“智慧株洲”的契机,株洲芦淞市场群大力开展信息化建设,市场商户宽带网络的覆盖面已超过80%,近三年来培训电商学员5500余人。据不完全统计,目前,打上株洲芦淞服饰“烙印”的网上店铺多达2万余家。去年,株洲芦淞服饰市场群电子商务交易额超过100亿元。

借助电子商务进行转型升级

近年来,芦淞服饰产业保持年均15%的增长速度,其中的奥秘就是电子商务。

该市决策层认为,随着网购的快速兴起,传统销售渠道功能日益减退,而网络销售比重日益增强,要想保持传统服饰的持续增长,芦淞服饰必须借助电子商务进行转型升级。在此背景下,株洲市、区两级政府去年制定了《株洲市服饰产业振兴行动计划(2014-2017)》。

这一计划对服饰产业进行了顶层设计,规划了25.5平方公里的服饰产业新城,其中包括芦淞市场群、龙泉总部基地(芦淞服饰国际博览交易中心)和白关服饰产业园三大板块。

链接

逐步形成以芦淞市场群为商贸核心的产业集群

值得特别注意的是,《株洲市服饰产业振兴行动计划(2014-2017)》以大篇幅介绍了株洲服饰的电子商务蓝图,并且要求逐步形成以芦淞市场群为商贸核心,集研发设计、生产加工、仓储物流、品牌推广、展示销售、电子商务等于一体的产业集群,争取到2017年达到产值过千亿元的目标。

株洲服饰产业一方面将依托本地资源着力打造芦淞服饰城本土化交易平台,另一方面将依托外部成熟平台进行二次开发。阿里巴巴株洲产业带、服饰购先后上线运营,并已取得飞速发展。阿里巴巴株洲产业带已入驻商户数1435家,日平均点击量43万次,今年截至5月完成销售额20亿。服饰购电子商务平台2014年交易额1235万元,日均交易额3.4万元。

批发市场线上平台也已起步,欧洲城“一起做”平台、“华丽在线”平台的前景均值得期待。

■记者 李永亮
通讯员 段爱兰 郭灿



宜章现粤汉铁路桥梁隧道遗址

19日,宜章县白石渡镇,一列火车从京广线省界铁路桥上经过。该镇有6处保存完好的粤汉铁路桥梁隧道遗址。据考证,粤汉铁路从1906年开始动工到1936年竣工。当年,红军突破国民党军粤汉铁路防线时,曾有160多名铁路工人加入红军队伍。 郭立亮 摄影报道

城市连线

湘潭打通长株潭“融城动脉”

本报7月20日讯 对外打通长株潭“融城动脉”,湘潭正着力打造大交通版图。今日,湘潭市重点办发布上半年全市318个重点项目建设进展情况。其中,涉及交通领域、新建和续建的共计48个,已完成投资38.58亿元,占目标任务的40%左右。

今年,湘潭将主要在一条高速公路——益娄高速湘乡段和11条干线公路建设上下功夫。截至目前,益娄高速湘乡段已签订全线征地协议和坟墓迁移协议,迁改工作已完成95%;房屋征拆协议签订75%,基本实现全线腾地。11条干线公路中,备受关注的

芙蓉大道二期湘潭县段(与武广大道重合段5.99公里)、S330武广高铁株洲站至沪昆高铁韶山站连接线第一标段(2.27公里)、G320绕城线二期九华段(奔驰路)、九华大道(8.61公里)、昭华大道(4.3公里)等,均可在今年下半年建成通车。 ■记者 刘晓波

湘潭市50个重点项目集中开工

岳塘国际商贸城仓储物流园项目受商户青睐

本报7月20日讯 近日,湘潭市50个重大项目集中开工动员会在岳塘经开区中国(中部)岳塘国际商贸城仓储物流园项目现场隆重举行,标志岳塘国际商贸城项目专属仓储物流园区正式启动。

据了解,为带动湘潭市项目建设和投资工作,高质量、高效益、高速度的推进,湘潭市特从今年布局的318个重点项目中精选了50个进行集中开工动员,项目涉及产业、基础设施、生态环保、社会民生等领域,总投资238.5亿元。

与此同时,作为该市50个重大项目集中开工动员会主会场的中国(中部)岳塘国际商贸城项目,是省市“135”工程重点项目,备受政府及领导的关注和



肯定。随着动员会的顺利举行,也标志着岳塘国际仓储物流园区正式启动,首期1900亩、200万㎡标准化永久性仓库即将开始动工。此外,在当天举行的岳塘国际商贸城6000亩专属仓储VIP预订会上,共有近千名意向商户到场。商户们在听完项目推介后高度认可,并选择办卡、优先

预约登记了千亩免费仓库的VIP专享资格。

岳塘国际商贸城总规划6000亩仓储物流用地,打造中国中部最大的仓储物流园。园区内涵盖货运信息交易大厅、零担托运市场、大型停车场及加油站、住宿、餐饮等全配套,一站式解决商户仓储物流经营困局。 ■周蓉

洪江“财商特训”夏令营启幕 孩子们着古装拜码头入商会

本报7月20日讯 一个包袱一把伞,跑到洪江当老板。19日,国内首家可赚钱的夏令营——洪江古商城“财商特训”夏令营正式启幕,第一组十余名学员于当天下午集中报到,他们身着古代伙计服装,在前辈的带领下拜各商会码头,犹如穿越回到明清时期的洪江市井生活场景中。

据悉,参与该夏令营的孩子们,将经历8天的

古城生活,体验白手起家的创业之路,经历风云突变的营商环境和种种磨砺,完成从“伙计”到“掌柜”的蜕变,感受洪江古商城特有的商道文化。同时,孩子们还能通过各种工作机会和投资机遇赚取银票,最后兑换现金,最高可获数千元奖励。活动期间,奇拍中国影视团将全程跟拍记录。 被誉为“中国第一古

商城”的洪江古商城起源于春秋,成形于盛唐,鼎盛于明清,是保存最完好的古建筑群,素有“湘西明珠”、“小南京”、“西南大都会”之称,堪称《清明上河图》的活版本。

负责夏令营活动的袁园老师表示,学校培养了孩子的智商、锻炼了情商,面对全民重新创业的时代,孩子们还应具备财商。 ■周开来

美奥口腔医院
Mayo dental hospital
种植牙 美容口腔

(湘)医广[2015]第15-0312-1253号

种口好牙
想吃就吃

电脑速导种牙

种植客户年中答谢
韩国种植体包干价

¥6500起

爱牙美齿节-暑期大特惠
二氧化锆全瓷牙 ¥1980起

清凉暑期-牙齿矫正大放价
学生矫正 ¥6800起
隐形矫正直降 ¥3000

美奥口腔医院地址: 湘潭市岳塘区芙蓉中路785号(原美奥)
美奥口腔长沙店: 开福区湘江中路万达广场公区2楼168
www.mayoyk.com

爱牙美齿节

89912222